



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO 01
EDITAL Nº 70/2015

1- Onde se lê:

Quadro de vagas Ciclo IV

| Servidor | Campus/Vagas | | | | | | | | |
|---|--------------|------------|--------------|---------------------|-----------|-----------|----------|----------|----------|
| | Cargo | SantaMaria | SerraTalhada | PetrolinaZona Rural | Petrolina | Salgueiro | Ouricuri | Floresta | Reitoria |
| Administrador | | | | | 01 | 01 | | | |
| Analista de Tecnologia da Informação | | 01 | | | | | | | |
| Bibliotecário | | 01 | | | | | | 01 | |
| Médico | | | | | 01 | | | | |
| Programador Visual | | | | | | | 01 | | |
| Técnico Audiovisual | 01 | | | | | | | | |
| Técnico em Alimentos e Laticínios | | | | | | | 01 | | |
| Técnico em Tecnologia da Informação | | | | | | | | | 01 |
| Técnico em Laboratório Alimentos | 01 | | | | | | | | |
| Técnico em Laboratório / Biologia | | 01 | | | | | | | |
| Técnico em Laboratório/ Física | | 01 | | | | | | 01 | |
| Tecnólogo em Fruticultura e Enologia | | | | 01 | | | | | |
| Tradutor e Intérprete de línguas de sinais - LIBRAS | 01 | 01 | | | | | 01 | | |

EBENILTON LUIZ DA SILVA SOUZA
Diretor de Gestão de Pessoas - DGP
Presidente da Comissão

1- **Leia-se:**

Quadro de vagas Ciclo IV

| Servidor | Campus/Vagas | | | | | | | |
|---|---------------------|-------------------|---------------------|----------------------------|------------------|------------------|-----------------|-----------------|
| | Cargo | SantaMaria | SerraTalhada | PetrolinaZona Rural | Petrolina | Salgueiro | Ouricuri | Floresta |
| Administrador | | | | 01 | 01 | | | |
| Analista de Tecnologia da Informação | | 01 | | | | | | |
| Assistente de Alunos | | | | 01 | | | | |
| Bibliotecário | | 01 | | | | | 01 | |
| Médico | | | | 01 | | | | |
| Programador Visual | | | | | | 01 | | |
| Técnico Audiovisual | 01 | | | | | | | |
| Técnico em Alimentos e Laticínios | | | | | | 01 | | |
| Técnico em Tecnologia da Informação | | | | | | | | 01 |
| Técnico em Laboratório Alimentos | 01 | | | | | | | |
| Técnico em Laboratório / Biologia | | 01 | | | | | | |
| Técnico em Laboratório/ Física | | 01 | | | | | 01 | |
| Tecnólogo em Fruticultura e Enologia | | | 01 | | | | | |
| Tradutor e Intérprete de línguas de sinais - LIBRAS | 01 | 01 | | | 01 | | 01 | |